

ПРИГОВОР
Именем Российской Федерации

28 июня 2022 года

город Хабаровск

Кировский районный суд г. Хабаровска в составе
председательствующего судьи: Сытник И.В.
при секретаре Черноусовой В.Б.,
с участием государственного обвинителя Балужева Д.В.,
подсудимого [REDACTED],
защитника – адвоката Грунова А.С.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в порядке особого производства при
заключении досудебного соглашения о сотрудничестве уголовное дело в отношении
[REDACTED], [REDACTED] года рождения, уроженца г. Хабаровска,
гражданина РФ, имеющего высшее образование, не женатого, не имеющего детей, не
работающего, не имеющего инвалидности, не военнообязанного, зарегистрированного и
проживающего по адресу: г. Хабаровск, ул. [REDACTED] д. [REDACTED] кв. [REDACTED], не судимого,

Задержанного в порядке ст. ст. 91-92 УПК РФ 15.12.2021, находящегося под
домашним арестом с 16.12.2021 по настоящее время,

обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 3 ст. 228.1,
ч. 3 ст. 30 пп. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,

УСТАНОВИЛ:

[REDACTED] в группе лиц по предварительному сговору совершил незаконный
сбыт наркотических средств в значительном размере.

Преступление совершено при следующих обстоятельствах.

Первое иное лицо, в период времени с 03.09.2021 до 06.09.2021, действуя
умышленно, из корыстных побуждений, вступил с ранее знакомым вторым иным лицом в
преступный сговор, направленный на совершение совместных незаконных сбытов
наркотического средства кустарного изготовления – каннабиса (марихуаны) широкому
кругу лиц на территории г. Хабаровска.

Первое иное лицо и второе иное лицо, являясь потребителями наркотического
средства кустарного изготовления – каннабиса (марихуаны), достоверно знали, что
незаконный сбыт указанного наркотического средства является высокодоходным видом
противоправной деятельности, то есть руководствовались корыстным мотивом.

Первое иное лицо и второе иное лицо распределили между собой преступные роли по
незаконному сбыту наркотического средства кустарного изготовления – каннабиса
(марихуаны), который должен был совершаться в результате их совместных и
согласованных действий.

Первое иное лицо, выполняя взятую на себя преступную роль, должен был
приобретать отдельные партии наркотического средства кустарного изготовления –
каннабиса (марихуаны), фасовать на более мелкие партии, находясь по месту своего
проживания по адресу: г. Хабаровск, улица [REDACTED] дом [REDACTED] квартира [REDACTED], после чего
часть указанного наркотического средства предоставлять второму иному лицу с целью
последующего незаконного сбыта широкому кругу лиц, а часть самостоятельно сбывать
наркозависимым лицам из числа своих знакомых.

В свою очередь, второе иное лицо, имеющий широкий круг знакомых,
употребляющих наркотическое средство кустарного изготовления – каннабис (марихуану),
выполняя взятую на себя преступную роль, должен был приискивать потенциальных
покупателей указанного наркотического средства, договариваться о его сбыте, после чего
незаконно сбывать разовые дозы наркотического средства кустарного изготовления –
каннабиса (марихуаны). При этом, второе иное лицо, являясь потребителем наркотических
средств каннабисной группы, рассчитывал на получение части наркотического средства для
личного потребления от первого иного лица, в счет вознаграждения за его передачу

меры пресечения на заключение под стражу. При этом время задержания и нахождения под домашним арестом с 16.12.2021 до 28.06.2022 подлежит зачету в срок наказания по правилам ч. 3.4 ст.72 УК РФ и по правилам ч.3.2 ст.72 УК РФ.

От процессуальных издержек [REDACTED] подлежит освобождению.

На основании изложенного и руководствуясь ст. ст. 307-309, 316, 317, 317-7 Уголовно-процессуального Российской Федерации, суд,

ПРИГОВОРИЛ:

Признать [REDACTED] виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на два года.

На основании ч.6 ст.15 УК РФ изменить категорию преступления с категории особо тяжкого на тяжкое.

Признать [REDACTED] виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 пп. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на один год семь месяцев.

На основании ч.6 ст.15 УК РФ изменить категорию преступления с категории особо тяжкого на тяжкое.

На основании ч.3 ст. 69 УК РФ окончательное наказание назначить по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний и всего к отбытию [REDACTED] определить два года шесть месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Меру пресечения [REDACTED] с домашнего ареста изменить на заключение под стражу, взять его под стражу в зале суда.

Срок отбытия наказания [REDACTED] исчислять со дня вступления приговора в законную силу, зачесть в срок отбытия наказания время нахождения под домашним арестом с 16.12.2021 до 28.06.2022 по правилам ч. 3.4 ст.72 УК РФ из расчета два дня нахождения под домашним арестом за один день содержания под стражей или лишения свободы, день задержания 15.12.2021 и время нахождения под стражей с 28.06.2022 до дня вступления приговора в законную силу по правилам ч.3.2 ст.72 УК РФ из расчета один день задержания и нахождения под стражей за один день отбывания наказания.

Вещественные доказательства хранить до рассмотрения дела № 12101080001000624.

От взыскания процессуальных издержек [REDACTED] освободить.

На приговор может быть подана жалоба либо внесено представление в Хабаровский краевой суд через Кировский районный суд г. Хабаровска с соблюдением требований ст. 317 УПК РФ в течение 10 суток со дня его постановления, а осужденным, находящимся под стражей, в тот же срок со дня вручения его копии.

В случае оспаривания приговора сторонами в апелляционном порядке осужденный вправе в течение 10 суток после вынесения приговора ходатайствовать о своем участии в рассмотрении уголовного дела судом апелляционной инстанции.

В течение 3-х суток со дня окончания судебного заседания участники процесса вправе ходатайствовать об ознакомлении с протоколом судебного заседания и результатом аудиозаписи хода судебного заседания. В течение 3-х суток со дня ознакомления могут быть поданы замечания на протокол судебного заседания и аудиозапись хода судебного заседания. Стороны вправе заявить ходатайство о дополнительном ознакомлении с делом.

Судья:

Приговор не вступил в законную силу

Копия верна: Судья

Подлинник приговора хранится в Кировском районном суде г. Хабаровска в материалах дела

1-178/2022

Секретарь:



[Handwritten signature]

/Подпись/

И.В. Сытник

В.Б. Черноусова